Regulamin zajęć

oraz zasady zaliczania zajęć z farmakologii dla studentów I roku optometrii

- studia drugiego stopnia, rok akademicki 2024/2025
1.  Studenci zobowiązani są do podporządkowania się w trakcie zajęć poleceniom nauczycieli

     akademickich w zakresie toku zajęć i odpowiednich przepisów BHP. 

2.
 Wykłady rozpoczynają się punktualnie zgodnie z planem wyznaczonym przez Dziekanat. 

    Ewentualne zmiany przeprowadzane są tylko za zgodą Dziekana i w ramach możliwości

    Katedry. 

3. Wykłady i seminaria będą prowadzone w formie kontaktowej.

4. Podstawą zaliczenia zajęć jest:

a)
Obowiązkowa obecność w czasie seminariów. 

Obecność na zajęciach będzie sprawdzana każdorazowo.
Nieobecność usprawiedliwiona: jako usprawiedliwienie traktuje się zaświadczenie lekarskie, względnie wezwania urzędowe (władz wojskowych, sądowych, polecenia władz uczelni, itp.) 

Usprawiedliwienie winno być przedstawione na pierwszym seminarium, na którym student jest znów obecny. Zeskanowane usprawiedliwienie należy dostarczyć drogą mailową asystentowi prowadzącemu oraz egzaminatorowi. Usprawiedliwienia przesłane po tym terminie nie zostaną zaakceptowane, z wyjątkiem okoliczności wynikających z długotrwałej choroby.

Studenci nie mogą mieć nieobecności nieusprawiedliwionych.

Studenci, których usprawiedliwione nieobecności obejmują więcej niż 2 seminaria w semestrze są zobowiązani zdawać test wyjściowy, niezależnie od średniej oceny uzyskanej na seminariach. 

Studenci, których nieobecności usprawiedliwione obejmują więcej niż 6 zajęć  w ciągu roku akademickiego, nie zostaną dopuszczeni do testu wyjściowego i nie uzyskają zaliczenia przedmiotu. 

Studenci, którzy byli nieobecni na zajęciach (niezależnie od przyczyny nieobecności) zobowiązani są do samodzielnego uzupełnienia wiedzy z tego zakresu do czasu kolejnych zajęć.

b)
Wykazanie się wiadomościami, co najmniej na poziomie dostatecznym  - studenci uzyskują oceny cząstkowe na podstawie dwóch sprawdzianów testowych. Obowiązkowe jest zaliczenie wszystkich sprawdzianów - w obu przypadkach minimum 6,0 punktów (skala 0-10). W przypadkach niezaliczenia poszczególnych sprawdzianów cząstkowych można je poprawiać dwa razy. 

d)
W przypadku nieobecności na teście cząstkowym student jest zobowiązany do napisania testu w wyznaczonym terminie przez asystenta prowadzącego zajęcia.

e)
Aby otrzymać końcowe zaliczenie przedmiotu wszyscy studenci muszą przystąpić do kolokwium (testu) wyjściowego obejmującego cały materiał kursu (wykłady i seminaria). 

f) 
Uzyskanie oceny niedostatecznej z testu zaliczeniowego, tj. mniej niż 60% oznacza  niezaliczenie przedmiotu.
g) 
Kolokwium wyjściowe można zdawać dwukrotnie. 

5. 
Końcowa ocena z zajęć jest średnią wszystkich punktów uzyskanych w czasie seminariów (60% stanowi kolokwium końcowe, 40% średnia z testów cząstkowych) - po przeliczeniu średniej uzyskanych punktów na ocenę wg następujących zakresów:


Końcowe przeliczenie punktacji % na stopnie zaliczenia:

bardzo dobry:   5,00 (91-100 %); 

ponad dobry:    4,50 (84-90%); 

dobry:               4,00 (76-83%); 

dość dobry:       3,50 (68-75%); 

dostateczny:      3,00 (60-67%); 

niedostateczny: 2,00 (0-59%).
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